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Pn3unKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB
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Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

3apaHve: OUEeHUNTb KOJINYECTBO KPYINMNHOK IMpeydkn B T1aKeTE,
HE CHNTAaA UX.

O6GopyaoBaHMe: NakeT rpedykn, 2 OAMHAKOBbLIX MaNeHbKUX

eMKOCTW, ynakoBKa caxapa-paduvHaga, NMHenkKa, nnacTtuivH,
KapaHpaalLl.




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

2. [lenaem cBou BecChl

m=333r n-mo= 3,331 . .76

) n =200

mo =3,331:200=0,01665r

——




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

CMOXEM NN Mbl Tenepb HaWUTWU
KonnyecTtBo KpynmnHokK N B ynakoBke?

N =900 r: 0,01665 r = 54054
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KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Henaem camum

Kak npy nomowin TOro >Xe camoro obopynoBaHUS HaUTW
NJIOTHOCTb caxapHoro necka? cosn?




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Henaem camum

P caxapa-padunaga = M = V

P caxapa-pacduHana = 1586 Kr/m3




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Henaem camum

CaXap-pa®nHan CaxXap-necok

m;=298r mz=298r

mi=mz
M1 = P caxapa-necka’ V

P caxapa-necka = M1: V

— e
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Henaem camum

Kak Hant™v oobem?

caxap-necokK




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Henaem camum

Kak Hant™v oobem?

DACOBOYHbIV MaKET + caxap-necok

OObeM BbITECHEHHON >XWOKOCTWU paBeH
o0bbLEMY MOrpy>XeHHOro B HeEe Tena



Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Henaem camum

CaXap-pa®nHan CaxXap-necok

m;=298r mz=298r

mi=mz
M1 = P caxapa-necka’ V

P caxapa-necka = M1: V

P caxapa-pacpuraga = 1580 Kr/m3 ‘ P caxapa-necka = 850 Kkr/ms3




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Henaem camum

AHaNorM4yHO HaxoaAuM NMNJIOTHOCTb COJIN

caxap-paduvHan COJIb

m;=298r mz=298r

mi1=mpo
mi=p comm* V

Pcom=mi:V

P caxapa-pacpuraga = 1580 Kr/m3 ‘ P corm = 900-1300 Kr/ms3




Pun3mkKa Ha KyxHe

KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

3agaHuve: onpegennTte Maccy OOHOro LUesoro Kycoudka
caxapa; obbemMm BO3AOYLIHbIX MNONOCTEN B OOHOM LENOM
Kycouke caxapa.

OGopyaoBaHue: 4 kybuka caxapa, 6GymaxxHas fl
candeTka, IMHenKa, KkapaHgatil, wnpuy, Boaa.
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KYXHHA = ncTo4yHMK onbITOB 1 9KCNEPUMEHTOB

Onpepgensiem o6bem BO3AYLIHbIX MOJIOCTEN B KyCOUYKe caxapa
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